Temat 56:  Test ze znajomości przepisów obowiązujących rowerzystę w ruchu drogowym.
W każdym z zamieszczonych w teście pytań jest tylko jedna prawidłowa odpowiedź.
1.   Który z przedstawionych na rysunkach manewrów to włączenie się do ruchu:
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2. Które z wymienionych miejsc jest najbardziej bezpieczne dla rowerzystów na drodze:

a) pobocze,

b) chodnik,

c) jezdnia.

3. W jaki sposób rowerzysta powinien wykonać manewr przedstawiony na rysunku:
a) [image: image4.jpg]


zasygnalizować lewą ręką zamiar wjazdu na jezdnię i wyjechać na nią 

ustawiając się blisko prawego krawężnika,

b) zejść z roweru i prowadzić go do miejsca gdzie rozpocznie się droga

      dla rowerów,
c) obejrzeć się do tyłu, przepuścić nadjeżdżający pojazd, zasygnalizować
lewą ręką kierunek i wjechać na jezdnię ustawiając się blisko prawego

krawężnika.
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Przedstawiony na rysunku znak ostrzega Cię przed:

a) przejazdem kolejowym strzeżonym (z zaporami),

b) przejazdem kolejowym niestrzeżonym (bez zapór),

c) przejeździe kolejowym jednotorowym.

5. [image: image6.jpg]


Przedstawiony na rysunku znak mówi o:

a) rozpoczynającym się odcinku drogi dwukierunkowej,

b) ustąpieniu pierwszeństwa pojazdom nadjeżdżającym z naprzeciwka

na zwężeniu drogi,

c)   pierwszeństwie na zwężonym odcinku drogi (wjazd na most).
6. Który z przedstawionych znaków nie pozwala rowerzyście skręcić w lewo na skrzyżowaniu:
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7. Który z przedstawionych znaków nakazuje rowerzyście jechać prosto przez skrzyżowanie:
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Na skrzyżowaniu przedstawionym na rysunku o pierwszeństwie
przejazdu zadecydują:

a) zasady,

b) znaki,

c) zasada uprzejmości.
9. Który z przedstawionych znaków mówi rowerzyście, że ma on pierwszeństwo na skrzyżowaniu:
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 Jaki kolor światła na sygnalizatorze świetlnym odpowiada ustawieniu
 policjanta na zdjęciu:
a) żółty,

b) czerwony,

c) zielony.

11.  Jak powinien zachować się skręcający w lewo rowerzysta 
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 w przedstawionej na rysunku sytuacji:
a)   przejechać pierwszy,
b)   przepuścić samochód czerwony,

c)   przepuścić samochód czerwony i motocyklistę

       skręcającego w prawo.
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 Jak powinien zachować się rowerzysta w sytuacji przedstawionej

       na rysunku:

a) dojeżdżając do jezdni zwolnić i upewnić się czy kierowca samochodu

ustępuje mu pierwszeństwa i wjechać na przejazd dla rowerów,
b) zejść z roweru i przeprowadzić go na drugą stronę po przejściu dla

pieszych,

c) przejechać przez przejazd dla rowerów, ponieważ rowerzysta ma 

pierwszeństwo.
13.  Na którym z przedstawionych obrazków rowerzysta wjedzie na skrzyżowanie jako pierwszy:

a)   rys. 1

b)   rys. 2
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c)   rys. 3








          3
14.  Jeśli potrącony przez samochód pieszy odzyskał przytomność i chce iść do domu, to należy:
a) pozwolić mu odejść, zalecając udanie się do lekarza,

b) nakłonić pieszego do pozostania na miejscu, obserwując go i wezwać pogotowie,
c) podać poszkodowanemu coś do picia lub leki przeciwbólowe.
15.  Chcąc wezwać do osoby poszkodowanej w wypadku pogotowie ratunkowe dzwonimy pod

 numer:
a) 997,

b) 998,

c) 999.
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16.  Ustal kolejność przejazdu pojazdów przez skrzyżowanie.
a)   A, B, C
b)   A, B, C, A

c)   B, C, A
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 Ustal kolejność przejazdu pojazdów przez skrzyżowanie.
a)   C, B, A
b)   C, A, B
c)   A, C, B
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  Ustal kolejność przejazdu pojazdów przez skrzyżowanie.
a)   4, 2, 1, 3
b)   4, 3, 2, 1

c)   4, 2, 3, 1
18.   Ustal kolejność przejazdu pojazdów przez skrzyżowanie.
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a)   4, 2, 1, 3
b)   2, 1, 4, 3
c)   1, 2, 4, 3
19.   Ustal kolejność przejazdu pojazdów przez skrzyżowanie.
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a)   A, D, C, B, E

b)   D i A, E, C, B

c)   D, E, A, C, B
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20.  Ustal kolejność przejazdu pojazdów przez skrzyżowanie.
a)   1, 3, 2
b)   2, 3, 1
c)   3, 1, 2
Prawidłowe odpowiedzi do pytań z testu będą zamieszczone w następnym temacie, który również będzie zawierał test.
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Powodzenia!
